

银华价值优选 今年来股基业绩探花

结束了上半年的单边上涨,三季度股市大幅波动,股票型基金净值也随之“跌宕起伏”。一些基金公司旗下基金三季度表现优异,体现了较好的整体业绩稳定性。

据银河证券公布的数据,截至9月30日,165只标准股票基金今年以来平均净值增长率为46.10%,共有4只基金增幅超70%,其中银华价值优选股票基金以71.47%的净值增长率摘得今年以来标准股票基金业绩探花,银华领先策略、银华优质增长今年以来净值增长率也位居同期同类基金前1/4。除股基外,截至9月30日,银华增强收益债券、银华保本增值混合前三季度净值增长率均在同期同类基金中位居榜首。 快报记者 王慧娟

信诚两基金经理 获海通证券五星评级

海通证券最新基金经理评级显示,信诚基金在股票投资管理能力方面优势明显,两只股票型基金基金经理——信诚精萃成长刘浩和信诚盛世蓝筹张锋均获五星级评价。截至9月25日晨星数据显示,信诚盛世蓝筹过去一年净值增长率在115只股票型基金中排名第10,信诚精萃成长基金排名26。

作为国内独立的第三方,海通证券基金评价体系评级对基金经理及其团队的主动投资管理能力的评定常被引用。评价内容既包含基金的绩效表现,又包含基金操作策略的有效性分析,其综合考虑了基金不同期限的业绩,采用一年业绩进行评级,评级结果的稳定性强。 快报记者 王文清

分红行情悄然启动 提前布局七只封基

在市场热点相对贫乏之际,封基“分红行情”已悄然进入资金视野。封闭式基金近期表现抢眼,具备分红潜力的封闭式基金涨幅更是靠前,其每年一度的“分红行情”俨然已提前启动。

经过近期的上涨,封闭式基金的折价率明显降低。同样是来自WIND资讯的统计数据,以前日二级市场收盘价和上周五的净值数据为准,封闭式基金的折价率已经全部低于30%。

上述数据表明,33只封闭式基金平均折价率为19.8%,除了国投瑞银瑞福进取、长盛同庆A维持溢价,富国天丰强化收益保持平价外,其余基金全部出现折价交易。不过,相比之前动辄超

过30%的折价率,封闭式基金的折价率近期整体降低,其中折价率最高的基金鸿阳也才29.17%,此外折价率较高的还有基金丰和、基金银丰、基金同盛、基金汉兴等。而在折价率较小的基金中,年底到期的基金金盛的折价率仅为3.13%。当然,在造成封基折价率降低的因素中,除了资金追捧“分红行情”外,供给偏紧也是重要原因。近期,随着基金专户“一对多”产品的大批放行,其中有相当一部分产品将重点投资封闭式基金,而这也势必在一定程度上造成封基的“抢手”。

近期,随着三季报的即将披露,以及创业板的加速扩容,节后市场暂时进入一段“平静期”,而在这段“平

静期”被打破之前,众多资金开始提前进行四季度甚至是明年的投资布局,而几乎每年分红的封闭式基金无疑成为较明智选择。当然,分红潜力大的封闭式基金无疑是资金眼中的“香饽饽”。

日前,国金证券基金研究中心的研究报告显示,跟踪过去几年封闭式基金市场走势看到,步入四季度封基“年度”分红的话题就将逐渐受到市场关注,在当前折价/到期年化收益率水平尚可、市场震荡的背景下,资金量相对较大的投资者可提前布局具备分红潜力的封闭式基金,建议关注基金裕隆、基金汉盛、基金景宏、基金金泰、基金普惠以及基金安顺、基金安信等。 据《新闻晨报》

沪黄金期货创上市以来新高

苦候19个月,上海期货交易所黄金期货终于创出上市以来新高。昨天,上期所黄金期货高开高走,主力合约1006盘中摸高234.74元/克,收报233.85元/克,创出去年1月上市以来新高。沪黄金期货主力合约的上一个高点出现在2009年3月17日,为233.59元/克。隔夜国际黄金价格继续攀升,纽约商品交易所黄金期货主力合约收报1065.2美元/盎司,再度刷新历史纪录。昨天亚洲交易时段,国际黄金价格已经突破1070美元/盎司,

电子盘中最高上冲至1072美元。

对于目前高涨的金价,大多数业内人士依然持肯定态度。有分析师表示,即使现在在千元高位投资黄金也不算为时过晚,目前至少有三大大因素将支撑金价:首先,美元走软推高金价;其次,油价支撑金价走高;第三,全球通胀担忧仍然严重,黄金作为抵御通胀的首选资产可望受到追捧。但作为初入市场的投资者,面对市场上各类层出不穷的新型黄金投资产品该如何选择?据了解,目前银

行普遍推出了个人黄金交易代理业务,光大银行点金通作为最新推出的同类业务则具有众多优势。目前“点金通”业务实现资金到账T+0交易,提供7×24小时的保证金专户转账功能,当天买入当天卖出,资金即刻到账,获利灵活。国泰君安期货研究所分析师余雷认为,国内黄金期货投资者可长期持有,并注意及时转换为新的主力合约1006,金价短线待回落至230元/克附近时可适当逢低买入。

快报记者 钱晓涵 综合报道

中小盘股行情四季度依然会延续

来自易天富基金网统计显示,截至9月30日,以中小盘指数为跟踪标的的中小板ETF基金以9.57%的净值增长率排名9月开放式基金收益第二,纵观三季度基金成绩单,ETF中小板及易方达中小盘等一批以中小盘股为投资标的的基金均在三季度进入收益率排名前50。

对于中小盘基金始于8月市场回调以来的突出业绩表现,国泰中小盘成长拟任基金经理

张玮认为主要是来源于政策面的相关变化,“最为显著的就是信贷规模的收紧,央行对于各银行的贷款投放额度有了一定限制,这使得市场由经济复苏的预期式上涨逐渐演变为挖掘行业结构性的投资机会之上,而众所周知,前期大盘股的上涨正是出于市场对整个经济复苏看好的大前提之下,当市场预期转为结构性投资机会时,中小盘股的主题性上涨就不难理解了。”

快报记者 王慧娟

富国绝对回报“一对多”专户获批

“一对多”产品再度集中获批。富国基金旗下绝对回报策略的两只“一对多”专户产品在近日获得监管部门批准,将于10月中下旬陆续展开募集。至此,富国基金已有三只“一对多”产品获批。其中,与浦发银行合作的偏债型“一对多”专户产品,正在火热销售中。渠道方的反馈信息显示,受益于富国固定收益团队的良好口碑,该产品销售情况理想,有望提前结束募集。而此番获批的两只产品的托管银

行分别为工商银行与邮储银行。据悉,这两只绝对收益产品将由富国基金投资总监助理严建红先生执掌。严建红拥有12年的证券从业经验与多年的绝对回报策略实践经验。他曾任平安证券投资管理部总经理,平安资产管理公司权益投资部总经理。2003年至2006年,其负责平安保险权益投资期间,管理资产规模逾百亿,均获得远超市场及同行的绝对收益。

快报记者 王文清

两只中证500指数基金开始募集

据了解,目前国内获批募集的中证500指数基金共有两只,其中广发中证500指数基金将于近期在工商银行开始募集。相比数量众多的大盘指数,小盘指数是一片未开发的“金矿”。中证500指数基金具有成长性更高、弹性更足的特点,非常适合风险偏好很强的投资者。由于中证500的弹性更大,买80万中证500指数基金可能达到买100万沪深300指数基金的效果,实现用较少资产达到较

大收益的配置效果。有专业人士表示,随着中国的城市化、工业化进程逐步接近尾声,上市公司依靠投资和规模扩张的增长模式可能将走到尽头,未来中国经济的出路必然要转向依靠科技进步和产业结构调整,这其中的机遇将更加有利于中小企业。因此,中证500指数将面临良好的发展机遇,见证大量中国优质中小上市公司的成长。

快报记者 王慧娟